

THE CHINESE TIMES

PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 2022 Phone MUtual 5-8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"

Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

年九百五十二元紀子孔

年七零一於創者導先之報日文華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社兼合。社聯美。社聞新大拿加

國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲	報費價目表
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	季每
元 九	毛六元八	元 九	毛一元八	年半
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	年全

零沽每份七仙

頁一號一七二第卷九十第紙聞新
日五十月二年戊戌次歲曆夏
四明星 日三月四年七十四國民華中

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Thursday April 3 1958 Vol. 19 No. 271 Page 1

世界不景氣將來臨 由美國生意不景

影響西歐之經濟 加拿大生活指數高昇

瑞士日內瓦三日美聯社電。聯合國歐洲經濟委員會。星期三日。發表其年鑑。謂。現在美國之生意不景。會於一九五八年大部份之時間。影響至西歐之經濟。該年鑑又謂。美國之商業好轉。最早之時間。不會在秋季之前。故此現在西歐國家。必須要尋求對策。來應付此種經濟不景之來臨。而最好的方法。係開放該等限制方法。如借鑑之控制等。

該四日言之報告書警告。現在大多數西歐國家。所採用之反通貨統制政策。已經表示失敗。無法阻止通貨之膨脹。

△英法與西德可能同樣不景

西歐之經濟發展。於去年連續第二年。落在一九五五年之後。故該報告書預言。西歐三個主要出產國家。英法及西德。很可能走入進此種不幸之境地。該委會又謂。美國之商業不振。不論直接與間接。

均會影響至西歐國家。雖然其他西歐國家。可以暫時避過一時。可是他們終會走進此種不幸之境地。

九五七年已呈象徵。該委會又謂。美國之購買力必然會走進此種不幸之境地。

美國向西歐之購買力必然會走進此種不幸之境地。

該報告書報告。美國之經濟前途。甚為暗淡。

。任何之立刻恢復美國經濟。減少。西歐國家。亦減少。購買美國出品。

照該調查書報告。美國之經濟前途。甚為暗淡。

。隨着低減。而影响了商業之繁榮。

。因為美國之私人入息減低。故此他們之購買力。

。唯有增加美國對外投資。及將資本輸出外國。始能有濟。

。因為現在之經濟情況及西歐之經濟。絕對不能自求辦法。

。故此將來美國與西歐之經濟。將來受到大打擊。

。偷若西歐之經濟。絕對不能自求辦法。

。故此將來美國與西歐之經濟。將來受到大打擊。

。偷若西歐之經濟。絕對不能自求辦法。

。故此將來美國與西歐之經濟。將來受到大打擊。

。偷若西歐之經濟。絕對不能自求辦法。

。故此將來美國與西歐之經濟。將來受到大打擊。

。偷若西歐之經濟。絕對不能自求辦法。

。故此將來美國與西歐之經濟。將來受到大打擊。

。偷若西歐之經濟。絕對不能自求辦法。

。故此將來美國與西歐之經濟。將來受到大打擊。

。偷若西歐之經濟。絕對不能自求辦法。

。故此將來美國與西歐之經濟。將來受到大打擊。

卡氏與匈總理

仍續私談

卡氏與匈總理

透社電。蘇總理兼書記長

匈牙利。布城三日路透社電。蘇總理兼書記長

卡氏今日與匈總理卡達氏

。仍然繼續私人談話。及

參加公開集會。來增強蘇

透社電。蘇總理兼書記長

卡氏今日與匈總理卡達氏

蘇水手離印尼

印尼耶加達。卅一日

美聯社電。印尼政府航運部之一名發言人謂。隨即返蘇聯。其

中五十名。已經乘

船或飛機離開此間。

美聯社電。印尼政府航運部之一名發言人謂。隨即返蘇聯。其

杜卿未擬祝賀

蘇聯新任總理

華盛頓。卅一日美聯社電。據國務院報告。美

國務卿杜樂斯。現在尚無

計劃致電卡魯魯夫。祝賀

他榮膺蘇聯新任總理之職

印尼軍發動

第二次攻勢

印尼。耶加達二日路透社電。印尼政府軍。在

第二主攻勢中。已經向

西伯里島中部進攻。企圖

擊敗叛軍。

軍情報部謂。政府軍

乘登陸艇。在西里伯海岸

登陸。進佔拔魯及鄧家里

鎮。

軍情報部謂。政府軍

在西伯里島中部進攻。企圖

擊敗叛軍。

軍情報部謂。政府軍

在西伯里島中部進攻。企圖

擊敗叛軍。

軍情報部謂。政府軍

在西伯里島中部進攻。企圖

印尼軍發動

第一次攻勢

印尼。耶加達二日路透社電。印尼政府軍。在

第二主攻勢中。已經向

西伯里島中部進攻。企圖

擊敗叛軍。

軍情報部謂。政府軍

在西伯里島中部進攻。企圖

擊敗叛軍。

落選沒收按櫃

落選沒收按櫃

一千元之公債票。現在片

打街一溝渠中尋獲。拾物

不昧良者。為住尼哥拉街

一一零一號之百都。

據他稱。他一獎。覺

甚歡喜。但未說明獲獎

項若干云。

一千元之公債票。現在片

打街一溝渠中尋獲。拾物

不昧良者。為住尼哥拉街

來論

爲紹介吳朝英女史競選女皇

金門 賈桂芳

歐美各國，於此十年間，選美之慶典。有如風起雲湧，並極爭奇鬥麗，如女皇，如小姐，在各省會郡市鎮中，固多舉行競賽，甚至如烟草瓜果等事業，亦有步武其事。

查其用意，多在宣傳作用，藉以號召遊客，繁榮市面，或推銷產品，以爲發售，廣告，若關於籌募善款，福利教育事業者，則較少見，或因歐美之富強國家，其教育行政，爲政府主管之系統，自有經營費以爲辦理，毋須向民間籌捐也。

但我海外僑教之學校經營，則異是，多賴捐輸而挹注，鮮有固定基金，以爲正常供給，所以學校設備，罕有完美，而僑民教育，勢難普及而持久，遂使祖國優秀文化，無從盡地宣揚於海外，其華裔之子弟，不難由夏而變爲夷。

尤其義學之類，純靠募款，以爲校費者，常如涸澈之魚，其待金錢之援助，尤爲急迫矣。

素聞雲埠大公義學暨洪門體育會，均屬教育系統，文武不二，德體并重，成績昭著，中外同欽。

近趁慶祝卑詩省百年紀念大典，乃由洪門民治黨聯合該兩機構，舉辦華區女皇競選盛事，現經提名女皇候選人，共有多達八名。

其中吳朝英小姐，爲領吳照光先生之女公子，富有夙慧，麗質天生，現在女神高中學校肄業，勤敏逾其儕，行將畢業，其性嗜文學與其他高尚游藝，深願我親愛男女僑胞，勿爲錨銘之吝計，須解慷慨之仁義，大賜其名下有獎彩券，以爲鼓勵。

使其榮登寶座，仁風廣被，新中外之耳目，宗樹人於百年，匪曰幸甚。學子，共拜嘉惠，而全體僑胞，均沾榮譽也，幸祈賜助焉。

愛爾蘭，男人亦開始轉變其過去觀念，在家中幫忙，

爲奧大利亞及法國，此兩國男人大部份拒絕在家庭中做任何工作，

在家庭中協助掃地，拂塵，照顧兒女，洗碗，煮餐，洗衫，已日漸普遍云：

在芬蘭，於每四名有職業之妻子中，有三位獲得丈夫協助家庭工作，在北

人協助家庭工作最多。一幾乎樣樣做齊，且毫不在意，認爲應該，此一報告

鉅約訊，世界上男人怕老婆者增加。在家庭中協助掃地，拂塵，照顧兒女，洗碗，煮餐，洗衫，已日漸普遍云：

根據聯合國秘書長哈馬紹昨日發表之「世界婦女地位」報告書。稱英國男人

人協助家庭工作最多。一幾乎樣樣做齊，且毫不在意，認爲應該，此一報告

鉅約訊，世界上男人怕老婆者增加。在家庭中協助掃地，拂塵，照顧兒女，洗碗，煮餐，洗衫，已日漸普遍云：

在芬蘭，於每四名有職業之妻子中，有三位獲得丈夫協助家庭工作，在北

人協助家庭工作最多。一幾乎樣樣做齊，且毫不在意，認爲應該，此一報告

鉅約訊，世界上男人怕老婆者增加。在家庭中協助掃地，拂塵，照顧兒女，洗碗，煮餐，洗衫，已日漸普遍云：

君在伊頓百貨公司交易
值得伊頓之物包令滿意者
否則原銀奉回所滿意者
即其價錢貨物質價值與服
務等是也與伊頓交易最
得君的信任

時裁縫店
保稅裝修煤氣暖氣水龍
Hugo C. Orr & Co. Ltd.
229 Powell St.
M.U. 4-2027 晚 星 HA. 5251

● 水龍煤氣修裝
修裝水龍水桶煤氣各項工作華文光字
華安特價相宜

達承接木工油漆
專底時代化美術傢俱漆光
顧無任歡迎 M.U. 4-382

聖利新書畫報唱片
北京遊覽手冊 一元四角 角半 腰腿十二路角六
中國出口商品畫冊 五角 日本柔術 一元一角
學生日記手冊 一元九角半
武漢大鐵橋畫冊 七角半
武漢鐵路畫冊 四角半
少林拳拆法 一元二角
太極拳圖解 八角半
吳鍾泉太極拳 八角半
新中華，人民畫報，家庭
龍子祥太極拳學 元八角
生活，經濟導報，周末，半
吳氏太極拳學 元一角
良友，幸福，人民文學，半
世界知識，中國建設，文
十二路潭龍教授法一元一
文，人民中國，英文，十二
路潭龍教授法一元一文，
君在伊頓百貨公司交易
值得伊頓之物包令滿意者
否則原銀奉回所滿意者
即其價錢貨物質價值與服
務等是也與伊頓交易最
得君的信任

MODERN
TAILORS
EXCELENT
CLOTHING

布色最多
款式齊全
工作最好
價錢最合理
請來
看

時裁縫店

司 T. EATON CO.
BRITISH COLUMBIA
VANCOUVER
即其價錢貨物質價值與服
務等是也與伊頓交易最
得君的信任

君在伊頓百
貨公司交易
值得伊頓之

大角嘴深埗後街海灘

當押利息低廉押物留候壹
年秘密交易本公司有鑽石、鑲金、相架、千里鏡、
音樂器具及各種行李奉出賣。價錢相宜。

携此告白來即以九折計。

喜市定街東七十七號卑詩押舖廣告

大角嘴深埗後街海灘
國華廠及遠東廠工人。首先持滅火筒施
救。惟該處木屋。建得甚密。所有材料
均屬易燃之木材。火勢一發。便成不
可收拾之局。

九龍消防局首先出動滅火車馳至開
動三艘警輪馳至開喉協助。但因當時
潮水退。三艘警輪無法駛近火場。祇
得在火場外數百尺協助灌救。水陸兩方
開喉十餘條。當時一片火海。居民狼
狽奔走。秩序混亂。後經警方努力維持
始告平息。

當時火勢。從建國廠後面燒起。
沿着靠近深圳街那邊海上木屋中路一帶
燒出。一直伸展至新水渠道漫(俗稱坑
口)。四百餘丈。海灘。該海灘靠近大
木船。該兩大木船。在數年前。即停泊
在海上。船之四週。均下木椿。以作永
久停泊。船上以木板建成兩層。分別間
房。租給市民居住。跟着亦被焚燬。消
防員因地勢崎嶇。在施救上極感困難。
故所有消防人員。即扒上木屋頂上。持喉
向火場撲救。火燄由深圳後街伸展直至
新水渠道(九日)止。(未完)

The Royal Bank Of Canada

支 行 位 于 街 市 喜 定 街

央

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

街

市

